

Catalog Corrections

While we strive for accuracy in all publications, we sometimes find mistakes in our printed materials. If errors are discovered in our catalogs, our online store and catalog PDFs on the website are updated immediately so they are accurate, and the list below is also updated. Following is a list of corrections for our current catalogs.

2018-2019 Annual Catalog

Page	Item(s)	Description
122	147377	The stamp set includes artwork with a grammatical error. The “Grateful Everyday for You” image should read “Grateful Every Day for You.” Click here for the correct artwork. Please contact Demonstrator Support to receive a replacement stamp that has the correct artwork (you will not receive an entirely new stamp set, just the “Grateful Every Day for You” stamp).
202	101406 102566	We recommend that that you clean StazOn ink from stamps with StazOn Cleaner. The description should include this sentence: Clean with StazOn Cleaner (p. 206).”
206	127552	The catalog incorrectly lists the US price of Half Wide Stamp Cases as \$6.00. The correct price is \$5.00.
206	119105	The catalog incorrectly lists the US price of Standard Stamp Cases as \$7.00. The correct price is \$6.00.

Product Packaging Corrections

We occasionally find mistakes in the packaging that comes with our products, such as kit instructions. The list below will be updated whenever we find an error. Products will remain on this list while they are offered in a current catalog.

Item	Product name	Issue
142748	Up & Away Thinlits Dies	The packaging incorrectly lists the die quantity as 14. There are actually 15 dies.
144101	Brusho Crystal Colour	The weight listed on the box packaging is incorrect. The correct weight is 0.5 oz. 15 g. The weight is listed in the catalog correctly.